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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

    Tak nám jiţ začal podzim a s ním i sychravé deštivé a „vlezlé“ počasí. Jelikoţ bylo v minulých 

měsících krásné slunečné počasí, zdá se nám nyní nástup podzimu příliš rychlý. Je vidět, ţe nám 

lidem se asi to počasí nezavděčí. Někdy nám vadí teplo a sucho , jindy zase chladno a deštivo.  

    Měsíc říjen byl opět nabit událostmi. Byly to především pěkné kulturní akce. Tradiční bylo  

setkání s našimi seniory. Mimo dětí z naší MŠ a ZŠ zde vystoupil se svým programem folklorní 

soubor Kořeňák a  jeho hudební doprovod na konci zahrál i k tanci. Bylo příjemné sledovat, jak se 

všem vystoupení líbilo a na závěr byla na některých vidět radost z toho, ţe si mohli zatancovat. 

Nesmíme zapomenout i na Drakiádu, která zaujala příjemnou návštěvou a atmosférou. Dovolte mi 

na tomto místě poděkovat také všem, kteří se zúčastnili Lampionového průvodu v předvečer 

Státního svátku vzniku samostatného Československého státu. Krásná a důstojná oslava s velkou 

účastí Vás občanů a především zářící očka dětí a svítící lampiony, to vše bylo velikým potěšením 

nás pořadatelů. Na závěr jsme si dovolili pro ty , kteří vydrţeli aţ do konce, připravit malé 

občerstvení s posezením. 

     V minulém měsíci  neustaly ani práce v obci. Jednak byla dokončena oprava hřbitovní zdi, která 

bude ještě v příštím roce natřena. Pokračuje také oprava veřejného osvětlení. Zde by práce měly být 

dokončeny v polovině listopadu.  

     Blíţí se také konec největší investiční akce v obci od dokončení kanalizace a ČOV napojení obce 

na skupinový přivaděč vody Velké Opatovice – Boskovice. Proběhly tlakové zkoušky na potrubí a 

nyní dochází k napouštění a zkoušce těsnosti vodojemu. Dokončují se terénní úpravy a celkové 

zaměření této stavby. Předpokládaným termínem kolaudace je konec listopadu nebo začátek 

prosince. Po kolaudaci si Vás samozřejmě dovoluji pozvat na prohlídku dokončeného díla (nového 

vodojemu, starého „přezbrojeného“ vodojemu na „Stráţích“ či čerpací stanice „Mlynářka“). Termín 

této prohlídky bude uveřejněn v místním rozhlase aţ dle aktuální situace.  

     Jako kaţdý rok v měsíci říjnu byl proveden svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Zde 

jsem rád za Vaši ukázněnost, protoţe po odvozu kontejnerů nezůstal zbytečný nepořádek. U odpadů 

bych ještě chtěl chvíli zůstat. Jelikoţ je vidět, ţe se osvědčilo v naší obci  třídění odpadu (svědčí o 

tom plné kontejnery), připravujeme na příští rok zbudovat ještě jedno nové stanoviště kontejnerů. 

Chtěl bych vás při této příleţitosti poţádat jednak o sešlapování PET lahví či kartonů papíru tak, 

aby byly kontejnery co nejvíce vyuţity a dále abyste do kontejneru nedávali fólie např. od 

stavebního materiálu. Ty uschovejte a odevzdejte do velkoobjemových kontejnerů při jarním či 

podzimním svozu. Nastává také topná sezona. Ţádám Vás tímto, abyste nespalovali odpad v kotlech 

na tuhá paliva a byli tak ohleduplní k sobě, svému okolí  a k naší přírodě. 

     Během tohoto měsíce bude docházet k úklidu spadaného listí našimi pracovníky. Pokud budete 

hrabat listí před svými domy, dejte nám vědět a my zajistíme odvoz. 

 

     Právě se nacházíme v dušičkovém čase, kdy vzpomínáme na naše zemřelé. Navštěvujeme místa 

posledního odpočinku našich zesnulých, kterým tak věnujeme alespoň vzpomínku. Je to také čas  

k zastavení a také k zamyšlení nad minulostí i budoucností.  Listopadová příroda hraje všemi 

barvami a mně nezbývá na závěr neţ Vám přát příjemný podzim. 

 

Petr Horák 

starosta obce 
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------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------------------------------------                                                                                                

Usnesení  č.36/2009 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 19. října 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Svatavu Čapkovou 

- ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Drahomíru Vašíčkovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven. 

– na základě ţádosti ředitelky MŠ Cetkovice příspěvek ve výši 6.000,-Kč na topiče    

– přijetí finančního příspěvku MZe ČR na základě rozhodnutí Kr.ú.JmK – uhrada nákladů  

   na vyhotovení LHP ve výši 36.705,-Kč  

– přijetí dotace z rozpočtu JmK na hospodaření v lesích ve výši 113.580,-Kč  

– rozhodnutí a podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace v souladu s IOP MVČR,   

   reg.č.CZ.1.06/2.1.00/02.03240 – typový projekt na Upgrade kontaktního místa CzechPOINT  

– Smlouvu o dílo s Ing.arch.Ladislavem Broţkem, J.Faimonové 12, 628 00 Brno na zpracování  

   Změny č.III územního plánu SÚ Cetkovice na záměr umístěni fotovoltaické  elektrárny   

– Smlouvu o převzetí finančního závazku za pořízení Změn č.III ÚPSÚ s firmou SOLAR 

   GLOBAL a.s., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno 

– na základě ţádosti příspěvek na činnost ve výši 200,-Kč pro TJ zrakově postiţených Zora Praha  

– na základě ţádosti příspěvek na činnost ve výši 2.000,-Kč pro Svaz tělesně postiţených v ČR,o.s.,  

   MO Velké Opatovice  

– na základě ţádosti Dohodu o provedení práce ve výši 6.000,-Kč na rok s cvičitelkou zajišťující  

   pravidelné cvičení ţen a dívek  

– na základě ţádosti souhlas pro ZŠ Cetkovice s pouţitím finančních prostředků z fondu PRIM na  

   částečnou úhradu nátěrů oken    

– zrušení bodu usnesení č.160/09 z usnesení č.32/2009 a nahrazení novým usnesením: OZ schvaluje  

   souhlas s celoročním hospodařením obce Cetkovice za r.2008 a závěrečný účet obce Cetkovice za    

   rok 2008 s výhradou a schvaluje provedená nápravná opatření zjištěných chyb a nedostatků    

– Kupní smlouvu s Římskokatolickou farností Cetkovice, Náves 63, 679 38 Cetkovice na pozemek  

   parc.č.49/2 o výměře 371m2 vzniklý oddělením pozemků parc.č.49 a st.parc.č.2  vše  

   v k.ú.Cetkovice v majetku farnosti na základě geometrického plánu č.340-11411/2009  za cenu  

   50,-Kč/m2, úhradu nákladů spojených s převodem a smlouvu o vstupu na pozemek za účelem  

   případných oprav na farní budově  

– Darovací smlouvu s Římskokatolickou farností Cetkovice, Náves 63, 679 38 Cetkovice na  

   bezúplatný převod pozemků parc.č.184 o výměře 1898m2, parc.č.186 o výměře 1178m2 a  

   st..parc.č.263 o výměře 52m2, vše v k.ú.Cetkovice a ve vlastnictví farnosti. Pozemky jsou  

   součástí hřbitova, který spravuje obec. 

– Výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2008-2009  

– Zřizovací listinu pro Mateřskou školu Cetkovice, okres Blansko, příspěvkovou organizaci  

– Zřizovací listinu pro Základní školu Cetkovice, okres Blansko, příspěvkovou organizaci  

– aktualizovaný rozpočtový výhled Obce Cetkovice   

– hospodaření obce Cetkovice do 30.9.2009 a výhled do konce roku 2009   

– rozpočtové opatření č.5 
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Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– pozvánka Města Boskovice na poradu starostů na den 23.9.2009 – datové schránky 

– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

       – stavební povolení pro firmu E.ON Distribuce České Budějovice – stavba             

         Cetkovice- rekonstrukce sítě NN, Brodek  

       - výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – novostavba RD na parc.č.705/18 –  

         Miroslav a Hana Blaţkovi           

– informaci JmK o výši finančního příspěvku 50,-Kč na 1 obyvatele pro rok 2010 na IDS  JmK 

– nabídku sluţeb fi.SITA CZ a.s. na podzimní termíny svozu VOK (15.10.) a NO (14.10.)  

– nabídka firmy Renards na zpracování ţádosti o dotace z PRV EU do lesů  

– pozvánka na Den malých obcí do Vyškova – 3.11.2009  

– informace firmy BODOS Bus a.s.Boskovice o sloučení se společností VYDOS BUS a.s.,  

   která je i nástupnickou organizací   

– informace Katastrálního úřadu pro JmK, pracoviště Boskovice ve věci zápisu pozemku  

   parc.č.706/30 v k.ú.Cetkovice  

– informace ČD, a.s., SŢDC Brno s.p. o výluce na trati Šebetov-Boskovice na dny 14.a 16.9.2009  

– informaci o Darovací smlouvě a předání daru Obci Jeseník nad Odrou   

– informaci předání na JmK návrhu změn č.II územní plánu sídelního útvaru Cetkovice  

– vydání povolení překopu místní komunikace na ul.Polní z důvodů napojení inţenýrských  

   sítí – Petr Křička 

– ţádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občany   

– ţádost Okresního soudu v Blansku o podání informací z místa bydliště občanů   

– oznámení MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţivotního prostředí, o zahájení správního  

   řízení ve věci ochrany volně ţijících ptáků - pro ORP Boskovice pracuje záchranná stanice ČS OP  

   Vendolí 

– rozhodnutí Kr.ú.JmK o uznání zdrojů a porostů reprodukčního materiálu pro jehličnaté dřeviny  

– informaci firmy E.ON ČR 

       - přerušení dodávky el.energie na dny 14.a.15.10.2009 

       - upozornění vlastníkům a uţivatelům nemovitostí na ořez či odstranění dřevin ohroţující  

          bezpečí a spolehlivý provoz zařízení do 15.11.09  

– oznámení fi.EKOKOM a.s. o provedení kontroly výkaznictví dne 22.10.2009 a změnu sazeb  

   odměn za tříděný odpad od 1.7.2009 

– výpis VZP, územní pracoviště Blansko o platbách zdravotního pojištění za období 1.1.-31.7.2009  

– oznámení MAS Partnerství venkova Vísky, ţe ţádosti obce o dotaci s názvem „Cetkovice  

   sportu a kultuře“ – víceúčelové hřiště byla vybrána výběrovou komisí a schválena  

   program.výborem a valnou hromadou k podpoře a realizaci ve výši 1.700.000,-Kč 

– oznámení MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování o projednávání návrhu  

   změny č.III územního plánu sídelního útvaru Cetkovice vč.ţádosti o vyvěšení  

– vyhodnocení opravy místní komunikace na ul.Sportovní a informace o probíhajících pracích a  

   přípravě dokončení napojení obce na přivaděč vody – předpokládaná kolaudace konec 11/09 

– vyhodnocení kult.akcí - Setkání s důchodci, Drakiáda, Den knihy a přípravě lampionového  

  průvodu na den 27.10.2009  

– vyjádření předběţného souhlasu s umístěním fotovoltaické elektrárny na parc.obce za  

   účelem ţádosti o připojení na E.ON ČR pro fi.SOLAR GLOBAL a.s. 

– oznámení Kr.ú.JmK o provedení metodického dohledu na OÚ dne 21.10.2009 zaměřeného  

   na výkon státní zprávy v oblasti ochrany přírody a krajiny  

– ţádost ve věci povolení kácení dřevin rostoucích mimo les  

– informaci o přidělení dotace na základě ţádosti z JmK pro Hasiče Cetkovice ve výši  69.000,-Kč  
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– ţádost Kr.ú.JmK, odboru dopravy, o vyjádření k ţádosti o udělení licence pro VYDOS  

  BUS a.s. na linku Jevíčko-Velké Opatovice-Brno – OZ nemá námitek 

– informace o změnách jízdního řádu IDS od 13.12.2009 – vyjádření zaslat do 25.10.2009  

   do 17 hodin 

– informaci Pozemkového úřadu v Blansku ve věci změny katastrálního území při pozemkových  

   úpravách v Borotíně 

– informaci o jednání s majiteli pozemků v plánované zástavbě na ul.Pohorská  -odkup pozemku na  

   komunikaci 

– informaci o přípravě nátěru oken a vrat na budově č.p.248 a 168 

– roční plán ZŠ Cetkovice na škol.rok 2009/2010 a koncepční záměr pro období 2008-2013                

 

 

Drakiáda 2009 
 

V posledních letech se jiţ stalo tradicí, ţe se sešli 

odpoledne dne 2.října 2009 na kopci „Stráţe“ 

příznivci létajících draků. Obloha byla pod 

mrakem. Jen občas se přes ně prodralo sluníčko. 

Teploty po posledních, téměř letních dnech klesly. 

Přesto strávit pěkné odpoledne přilákalo na tento 

kopec velké mnoţství návštěvníků. A těch draků 

na obloze se málem ani nedalo spočítat. Příjemně 

pofukoval vítr, který nebyl ani silný, ani slabý, byl 

prostě tak akorát. K nebi se během chvíle vzneslo 

veliké mnoţství draků, kteří vystoupaly do velkých 

výšin a byly vidět jiţ zdaleka. Je pravda, ţe vítr na 

10 minut ustal. Všichni draci na krátkou chvíli 

přistály na zemi. Pestrost draků aţ brala zrak. K vidění byly vidět draci různých barev, velikostí a 

tvarů. Pouštěli je děti, ale i rodiče či prarodiče. Pořadatelé pro všechny děti připravili čaj a oplatek. 

Dospělým byl naléván speciální „řezaný“ čaj, který uvařili v MŠ. Nejvýše vyletěl drak pana 

Koudelky se zajímavým tvarem, který si vyrobil sám. Jeho lano bylo dlouhé přes 300 m. Dalším 

zajímavým tvarem byla hvězdice Jakuba Fialy a jeho maminky. K vidění také byla i různá ovládání 

draků (např. prut na ryby). Celkem k obloze vzlétlo přes 30 draků, k radosti 70 dětí i dospělých. 

Nám opět nezbývá, neţ poděkovat dětem, rodičům i pořadatelům a těšit se na příští rok. Více foto 

na www.cetkovice.cz . 

 

Lampionový průvod – oslava vzniku ČSR v Cetkovicích 
 

Tradičním lampionovým průvodem jsme vzpomněli výročí vzniku Československé republiky před 

Památníkem padlých ve světových válkách . Krátkým proslovem starosty obce p.Horáka a 

básničkami ţáků místní základní školy bylo vzpomenuto 91. výročí vzniku samostatného 

Československa. U pomníku se sešlo nemalé mnoţství účastníků (cca 120). Lampionový průvod 

dětí a dospělých prošel celou obcí a na závěr bylo připraveno malé občerstvení – pro děti párek 

v rohlíku a čaj, pro dospělé i speciální čaj se „švestkovými kapkami“. Ţe občerstvení dětem 

chutnalo, svědčí fakt, ţe si některé z nich párek zopakovaly i 3 krát a dospělí se „silným čajem“ si 

mohli v příjemné atmosféře popovídat se svými sousedy. Věříme, ţe se v takovém počtu zúčastníte 

i dalších kulturních akcí.  

http://www.cetkovice.cz/
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Informace z mateřské školy 
 

Děti vystupují na veřejnosti 
  

Děti v mateřské škole stráví poměrně dost času nacvičováním různých pásem, tanečků a vystoupení 

pro veřejnost.Obvykle prvním vystoupením je Přátelské posezení s důchodci pořádané Obcí 

počátkem října. Další vystoupení proběhne v komornější atmosféře - jen před rodiči a sourozenci na 

Perníčkovém večírku, coţ je i generálka na Vánoční zpívání v Kulturním domě. Poslední 

vystoupení se koná v rámci Dne matek v květnu. Kaţdá taková akce má standardní průběh příprav: 

vymyšlení programu = nápad, který by byl vhodný nejen pro tu určitou akci, ale i nacvičitelný v 

určitém čase a s "materiálem", který máme právě k dispozici - tzn. jiný, kdyţ je více chlapců ve 

třídě, jiný, kdyţ je více dívek, jiný, kdyţ je více malých dětí nebo více starších dětí. Kdyţ je vhodný 

program vymyšlen od nástupu po závěrečnou úklonu, musí se vybrat děti pro hlavní a vedlejší role - 

ne kaţdé dítě s vybranou rolí souhlasí !, připravit potřebné rekvizity a kostýmy. Kostýmy pomohou 

sehnat nebo ušijí rodiče, učitelky nebo je MŠ jiţ má v naší "divadelní kostrymérně" - skříň plná 

rekvizit. Měsíc před vystoupením se začíná s nácvikem, který probíhá zpočátku 3x týdně, týden 

před vystoupením i 2x denně. Děti nácvik baví, to je pravda. Platí ale úměra: čím více se vystoupení 

blíţí, tím častěji nacvičujeme a tím méně jsou děti ochotny zkoušet. Musí nastoupit určitý dril, 

důslednost a i přísnost, jinak bychom s dětmi nikdy nic nedokázali nacvičit. Nacvičují se všechny 

pohyby, hlasitá řeč, recitace, zpěv, přesné provedení, sebeovládání, paměť. Nacvičování ale 

nepříjemně narušují nemoci dětí, takţe musíme zvolit a nacvičit i alternativy, kdyby se dítě do 

vystoupení neuzdravilo. A věřte, pro některé děti je nahlas vyslovit úplně jednoduchou větu 

obrovský problém. Máme vyzkoušeno, ţe nejobtíţněji se nacvičuje na říjnové vystoupení - děti jsou 

nové, věkově mladší, mají mnohem kratší soustředění. Proto zde všechny děti neúčinkují. Nejvíce 

se nácvik daří v květnu - děti jsou uţ starší, soustředěnější a vyspělejší. Kdyţ se vystoupení blíţí, 

slibujeme dětem všechno moţné, dokonce je i občas "podplácíme" sladkostí, jen aby vydrţely do 

konce.Nácvik na říjen začíná v září, nácvik na Perníčkový večírek a Vánoční zpívání začátkem 

listopadu, na Den matek v dubnu. V lednu, únoru, březnu a červnu nic nenacvičujeme a váţíme si 

toho, ţe můţeme dělat úplně jiné věci a akce. Proto nás vţdycky potěší potlesk obecenstva, 

pochvala od rodičů, i kdyţ se objeví nedostatky. 

Dagmar Partyšová 

Kulturní akce 
Měsíc listopad: 
 

21.11.2009  Hubertův bál     kulturní dům  
  

Měsíc prosinec  (výhled): 
 

14.12.2009  Zpívání u vánočního stromu   kulturní dům 

31.12.2009  Silvestrovský fotbálek    hřiště    

31.12.2009 Silvestrovský půlnoční přípitek    před OÚ   
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 

 

Společenská rubrika 
 

Z našich řad odešel: 

       Jan Kubín 
 

Čest jeho památce! 
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Výzvy a informace  
 

 E.ON Česká republika, s.r.o. upozorňuje vlastníky či uţivatele nemovitostí (pozemků) 

v souladu s ustanovením §25 zákona č.458/2000 Sb. na nutnost ořezu popř.odstranění dřevin 

ohroţujících bezpečný a spolehlivý provoz zařízení distribuční sítě. Jedná se o dřeviny (větve), 

které zasahují do elektrického vedení .  

Pokud tak nebude učiněno do 15.11.2009 mohou zaměstnanci výše uvedené firmy vstoupit na 

dotčený pozemek a provést odstranění či ořez překáţejících dřevin.  
 

 Květiny „Pomněnka“ Iveta Zvejšková, Kaplice 109 zahájila příjem objednávek na adventní 

věnečky a pestrou vánoční výzdobu. Tel.608628035. Foto na www.pomnenka.eu . 
  

Informace 

************************************************************************************************ 
 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LISTOPAD 2009: 
 

1.11.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12  516 452 808  

7.11.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

8.11.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

14.11.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  

15.11.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210  

17.11.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

21.11.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

22.11.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

28.11.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516 465 452  

29.11.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138  
  

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  
************************************************************************************************ 

Milé maminky, babičky, tety….. 
Mateřské centrum Cetkovice Vás srdečně zve na tradiční 

 

ZDOBENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ, 
 

které se uskuteční pod vedením paní Vlasty Krejčí  

 

v úterý 24. listopadu 2009 od 15.30 hodin v mateřské škole Cetkovice. 
 

S sebou: korpus, vázací drát, svíčky, stuhy, ozdůbky, šišky, oříšky… dle vlastního výběru. Větve 

zajistí paní Krejčí.  
 

Prosíme také maminky, aby nazdobily o jeden připravený korpus navíc – tyto věnce budou prodány 

následující pátek (27. 11. 2009) v průjezdu obecního úřadu a z výtěţku bude zakoupen vánoční 

dárek pro děti v naší mateřské školce. 
 

V případě většího zájmu rozdělíme „věnčení“ do dvou dnů.  

Dále prosíme ochotné maminky, které by chtěly přijít jiţ v pondělí  

23. 11. 2009 do našeho mateřského centra (nad obecním úřadem) chystat korpusy na prodej nebo 

v pátek 27. 11. 2009 k prodeji věnců, aby se nám zde hlásily. 

http://www.pomnenka.eu/
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

